

黄祥利在会见科技部考察团时希望

拓宽合作渠道 实现互利共赢

本报讯(记者孙聪利)11月22日上午,市委常委、常务副市长黄祥利在市委、市政府办公大楼会见了由科技部中国高新技术产业化研究会成果委主任张序国率队的科技部考察团。

黄祥利对张序国一行的到来表示欢迎。在简要介绍了我市市情后,黄祥利说,平顶山自然资源丰富,历史文化深厚,区位优势明显,产业优势突出,投资环境良好。

市厅级老领导十八届六中全会精神学习班开班

葛巧红看望参加学习班的老领导

本报讯(记者孙聪利)11月21日下午,市委老干部局在位于汝州市的河南省工人温泉疗养院举办市厅级老领导十八届六中全会精神学习班。

葛巧红说,老领导离退休后仍然关心政治、关心党和国家的各项事业,对我市城市建设提出了很好的意见建议,体现了爱党爱国的高尚政治品格。

我市开展餐饮服务“明厨亮灶”活动

已有1045家餐饮服务单位后厨开始透明作业

本报讯(记者吴玉山)11月20日,市食品药品监督管理局餐饮服务食品安全监管科科长李超介绍,为督促餐饮服务提供者加强食品安全管理,落实食品安全主体责任,全市范围内餐馆、小吃店、食堂、快餐店、集体用餐配送单位等餐饮服务行业开展了“明厨亮灶”活动。

今年初活动开展后,市食药监局积极采取措施,对餐饮服务行业的“明厨亮灶”进行指导。要求餐饮服务单位根据实际情况,应配备视频监控设备、足够的网络宽带等,使采集的信息能够清晰地展示在就餐场所显示屏和上传至指定网络平台。

市住建系统职工利用周末扫街

本报讯(记者邱爽)11月19日和20日,全市住建系统干部职工利用周末休息时间,积极参加“清洁城市控制扬尘”行动。

11月20日上午,省住建厅驻平扬尘督查组及市住建局相关负责同志对主城区长安大道、老城区建设路沿线开展清洁城市控制扬尘活动进行了查看。上午9点多,主城区早间的集中清扫工作刚刚告一段落,在长安大道、新城路、建设路西段凌云路至高速公路路段,市住建局园林处的几十名职工分散在道路绿化带中,清理垃圾和落叶。

市创建指挥部发出通知

所有积雪须在停雪后8小时内完成清扫

本报讯(记者韩江法)11月22日,我市降下了今冬的第一场大雪。为确保道路交通安全,市创建指挥部向各区(管委会)、市直各单位下发了积雪清扫工作通知。

通知如下:各区(管委会)、各单位要充分认识做好积雪清扫工作的重要性,按照创建工作责任划分要求,迅速清扫城区主次干道、背街小巷和庭院内的积雪及垃圾,确保路面清洁,保障群众及车辆出行安全;所有积雪必须在停雪后8小时内完成清扫任务。

市大气攻坚办通知:

0℃以下时段 停止道路洒水

本报讯(记者程颖)11月22日,市大气攻坚办对有关单位发出通知,对城区及周边道路洒水作业进行调整。

通知指出,进入冬季以来,全市气温下降,雨雪天气逐渐增多,道路湿滑。考虑到市民出行安全,对城区及周边道路洒水作业进行调整。新华区政府、卫东区政府、湛河区政府及新城区、高新区管委会和住建局、交通运输局要在气温0℃以下时,取消洒水作业;下雪时段停止洒水。雨雪停止后,视路面情况确定是否洒水;加大道路机扫力度,增加清扫频次,保障机扫质量,保持道路清洁,减轻道路扬尘对环境的污染。

全市交警 进入应急状态

本报讯(记者卢晓亮)11月22日,记者从市公安局交警支队了解到,受雨雪雾霾天气影响,我市启动恶劣天气应急预案。交警部门同时提醒:如遇有积雪、结冰、大雾的道路,驾驶人要控制行驶速度,保持安全车距;在车辆无法通行的情况下,要到安全的地方等待交警及救援人员的到来。

根据省公安厅交警总队部署,我市交警部门在加强与气象、交通运输等部门信息沟通的同时,加强路面的实时监测,及时了解掌握雨雪恶劣天气预报信息和实际天气情况,做好恶劣天气交通影响评估研判,并对重点地区、重点道路及早进行应急预案。目前全市交警全员进入应急状态。全市各主要路口已通过电子显示屏提示、设置警示提示标志和限速标志牌等措施,提醒驾驶人控制行驶速度,保持安全车距。

新城区200多名 环卫工上路扫雪

本报讯(记者邱爽)为防止雨雪天气对道路交通造成不良影响,11月22日上午,新城区城管局组织200多名环卫工人顶着寒风,扫雪铲冰,确保道路畅通、行车安全,方便市民出行。

当天上午8点20分在新城区长安大道,200多名环卫工人挥舞铁锹和扫帚,将积雪和冰层铲起集中堆放。据新城区城管局负责人介绍,在得知近期有降雪的天气预报情况后,该城管局提前做好除雪预案准备,购置除雪工具。当天早上5点就开始调派应急小组对新城区入口的高架桥、长安大道、市政各单元和学校路口等重要地段挥洒融雪剂。早上7点,200多名环卫工人按照责任区域提前上岗铲雪。本次除雪行动还调用铲车两辆,挥洒融雪剂两吨多。



风雪中的道路卫士

11月22日,环卫工冒着风雪在市区街头保洁。一夜风雪吹落一地树叶,环卫工自清晨5时许便走上街头顶风冒雪维护着城市的清洁,看着他们劳作的身影,不禁让人肃然起敬。 本报记者 姜涛 摄

平顶山供电公司加强抢修队伍配备

本报讯(记者韩江法 通讯员李闯)11月22日,平顶山供电公司调度控制中心相关负责人介绍,为保障电网在恶劣天气安全稳定运行,该公司全方位动员,迅速启动恶劣天气应急预案。

21日,平顶山电网最高用电负荷达到207.5万千瓦,用电量达到3967万千瓦时,两项数据均创入冬新高。面对寒冷天气,该公司各专业电力应急队伍加强了车辆、抢修材料和备品备件的准备。

变电运维、输电运检、配电运检专业等一线部门对电网线路进行特巡,及时消除影响电网安全稳定运行的隐患和缺陷;调控中心严密监视负荷变化,优化供电方案;营销人员加强对重要客户、重要场所的供电设施全面检查,消除各种安全用电隐患;供电抢修热线做好24小时值班和应急抢修安排;物资供应部门对抢修物资进行认真盘点和补充,做好机动调配;做好突发电力供应事件的应急措施,全力确保全市电网安全运行。

部分客车和公交车依据路况调整出行

旅客出行最好先询问线路走向和沿途停靠站点

本报讯(记者程颖)11月22日,据市交通运输局有关负责人介绍,受降雪影响,我市长途客车和公交车班次均有所调整。

据介绍,出于安全考虑,全省禁止七座(含七座)以上客车上高速。当天一大早市客运中心站和市长途汽车站就启动了雨雪天气应急预案,在车站进出口铺设防滑垫,给车辆安装防滑设备;出站时加强对驾驶员的安全提醒。同时,两站还加大了车辆出行信息的提醒频次,没有出现旅客滞留的情况。市客运中心站和市长途汽车站这两家汽车站的多数客运班线停运,当日发车量约为平时的一半。

据介绍,当天该站发往南京、温州等方向的跨省班线客车全部停运,郑州、漯河等方向的省内班线发车量和市内班线

发车量也较平时有所减少。该站总发车量仅为平时的一半左右。

11月22日市长途汽车站的跨省班线和省内高速班线客车全部停运,市际短途客车发车频次也有所降低,当日该站总发车量约为平时的五成。

另据了解,1路、7路、37路、16路、6路公交车受天气影响,停靠站点略有变化。市交通运输局有关负责人表示,公交车班线将根据雪情变化,调整停靠站点或恢复正常,旅客出行时最好先询问司机线路走向和沿途停靠站点。

又讯(记者韩江法 通讯员何娜菲)11月22日,市公交总公司启动了低温降雪天气应急预案。

所有公交车驾驶员提前30分钟到岗,预热车辆,保证出车前车厢内整洁,重点确保车窗干净,为市民乘车提供舒适的乘车环境;营运单位管理人员利用车辆早检逐辆检查车况,着重检查车辆安全部件和刹车性能,做好车辆安全营运叮嘱工作,要求司机降低车速,谨慎驾驶;针对客流高峰时段、重要线路和危险路段,管理人员上线路勘察路况,到站点维护乘车秩序,合理安排运力;总公司智能调度指挥中心针对降雪低温天气,对在线运行车辆实行24小时实时动态管理,智能调度中心工作人员依据系统监测到的最新天气及路况变化向受影响的公交线路、车辆发布精准调度指令,帮助公交驾驶员科学应变,确保安全;组织文明宣传员进车厢提供服务,扶老携幼,帮助降雪天气市民安全舒适出行。

我市十八届六中全会精神宣讲活动启动

(上接第一版)无疑也是新形势下支撑我们党员干部加强党内政治生活、规范党内监督的根本遵循,新时期的纪检监察干部必须从思想、执纪、作风、反腐等方面做好从严治党工作。

宝丰县委副书记刘景华说,该县将充分运用各种宣传资源,传播载体深化十八届六中全会精神报道,深入宣传各地各部门学习贯彻全会精神的新举措新成效,充分展示各级党组织推进全面从严治党、解决实际问题的新实践新进展。在学习贯彻落实好各级党委的主体责任,抓纲带目、

联系实际、指导实践、推动工作,确保圆满完成全年经济社会发展各项目标任务,确保社会大局和谐稳定。

卫东区委书记任重说,该区将以这次报告会为契机,按照市委、区委的部署要求,进一步把学习宣传贯彻全会精神引向深入,与贯彻落实区委、区政府各项决策部署结合起来,与做好经济社会发展、意识形态、维护社会稳定等工作结合起来,与做好岁末年初各项工作、全面完成年度目标任务、谋划推动明年发展结合起来,以各项工作的实际成效推动全会精神

落到实处。

市司法局党委委员、副局长徐占政表示,该局要以这次宣讲为契机,进一步深化对全会精神的学习宣传和贯彻落实工作,做到学深学透、入脑入心、内化于心、外化于行。要不断强化作风建设,严格规范党内政治生活,严格加强党内监督,建成一支忠诚、干净、担当的司法行政干警队伍。要把学习贯彻全会精神与扎实做好当前各项工作相结合,充分发挥司法行政职能,在全力冲刺、圆满完成年度目标的同时,凝聚力量、科学谋划明

年工作,持续推动司法行政工作创新发展,为建设“法治鹰城”“平安鹰城”勇挑重担。

市环保局副局长杨伟说,报告对环保系统的党员干部深入学习领会全会精神,具有重要的启迪作用和指导意义。大家将努力学深悟透本次全会精神,内化于心、外化于行,坚定不移推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态。

(孙聪利 田秀忠 杨德坤 巫鹏 杨沛洁 沙星海 程颖 何思远)

政府非税收入知识问答

一、资金往来结算票据的使用范围是什么?

行政事业单位不得利用资金往来结算票据收取经营服务性收费、政府非税收入、会费收入、捐赠收入、医疗服务收入,也不得利用资金往来结算票据乱收费、乱集资和各种摊派。按照《行政事业单位资金往来结算票据使用管理暂行办法》规定,以下情形可以使用资金往来结算票据:

(一)行政事业单位暂收款项。由行政事业单位暂时收取,在经济活动结束后需退还原付款单位或个人的款项,如押金、定金、保证金及其他暂时收取的各种款项等。

(二)行政事业单位代收款项。由行政事业单位代为收取,在经济活动结束后需付给其他收款单位或个人,不构成本单位收入的款项,如代收教材费、体检费、水电费、供暖费、电话费等。

(三)单位内部各部门之间、单位与个人之间发生的其他资金往来且不构成本单位收入的款项,如差旅费等。

(四)财政部门认定的不作为行政事业单位收入的其他资金往来行为。

此外,财政部有关文件规定,行政事业单位通过非国库集中支付方式取得的财政性资金,暂可向付款单位开具资金往来结算票据。(邱爽)



拍卖公告

11月28日至11月30日 标的展示地点:标的物所在地 联系电话:0375-2912939;15738170001 公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼 公司网址:www.baocaiauction.com 工商监督电话:0375-2832661 河南省宝财拍卖有限公司 2016年11月23日

公告 平顶山市优越服饰有限公司(注册号:410402000014194)于2016年10月20日在《平顶山日报》刊登注销公告,现因公司需要,决定重新经营,撤销公司清算备案,特此公告。 平顶山市优越服饰有限公司 2016年11月23日

注销公告 平顶山市易通水电暖安装有限公司(注册号:410491000008691)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人在于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市易通水电暖安装有限公司 2016年11月23日

注销公告 河南佳田实业集团宝丰房地产开发有限公司(注册号:410421000012778(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人在于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 河南佳田实业集团宝丰房地产开发有限公司 2016年11月23日